
Mes
Solicitudes 

realizadas

Solicitudes 

atendidas

Tiempo promedio de 

respuesta (en días)

Porcentaje de solicitudes 

atendidas
Mujeres Hombres Empresas

Enero 2 2 6 100,00% 1 1 0

Febrero 8 8 6 100,00% 3 3 2

Marzo 7 7 8.5 100,00% 1 4 2

Abril 4 4 10.7 100,00% 0 2 2

Mayo 9 9 8.4 100,00% 3 1 5

Junio 2 2 9.5 100,00% 0 2 0

Julio 5 5 6.6 100,00% 1 4 0

Agosto 3 3 8.3 100,00% 1 2 0

Septiembre 4 4 8 100,00% 0 3 1

Octubre 6 6 7.3 100,00% 5 0 1

Noviembre 11 11 5.5 100,00% 4 5 2

Diciembre 4 4 9 100,00% 2 1 1

Total 65 65 7.8 100,00% 21 28 16
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Mujeres 21

Hombres 28

Empresas 16

Gráficos 

2

8

7

4

9

2

5

3

4

6

1
1

4

SOLICITUDES POR MES

2
1

2
8

1
6

M U J E R E S  H O M B R E S  E M P R E S A S  

SOLICITUDES POR TIPO DE 
SOLICITANTE


